

EDITAL PROGEPE Nº 01/2021

Retificação dos itens 3.1 e 3.2

Onde se lê:

3.1. O período de inscrições será de **06/01/21 a 04/02/21**, conforme estabelecido no cronograma constante no Anexo I deste edital.

3.2. O interessado deverá enviar e-mail para Comissão de Seleção no endereço editalafastamento@ufsb.edu.br no período de 06/01/21 a 04/02/21, anexando um único arquivo em formato PDF, contendo ficha de inscrição (ANEXO II) e os documentos comprobatórios dos itens a serem pontuados pelo servidor, indicados no item 6.4 do presente edital.

Leia-se:

3.1. O período de inscrições será de **06/01/21 a 27/01/21**, conforme estabelecido no cronograma constante no Anexo I deste edital.

3.2. O interessado deverá enviar e-mail para Comissão de Seleção no endereço editalafastamento@ufsb.edu.br no período de 06/01/21 a 27/01/21, anexando um único arquivo em formato PDF, contendo ficha de inscrição (ANEXO II) e os documentos comprobatórios dos itens a serem pontuados pelo servidor, indicados no item 6.4 do presente edital.

Itabuna, 05 de janeiro de 2021